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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 12η 

                                   Σέρρες  21 Μαρτίου 2025 
                                   Αρ. Πρωτ.: οικ.10389 
                                             Προσκλ.: 12 

 Προς 
  
 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Γάτσιο Αθανάσιο, 
Μισιρλή Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, 
Πουλιάκα Παύλο, Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ 
Δέσποινα, Χρυσανθίδη Βασίλειο. 
 

  
 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεσούλη Λεμονιά, Κεϊσογλου Παναγιώτη, Πανταζή 
Βασιλική, Παλάζη-Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, 
Καρασουλτάνη-Σιάκκα Χρυσούλα, Καρακολίδη 
Παναγιώτη, Τουρτούρα Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, 
Τούσκα Ελένη 

  
  
  
 Κοινοποίηση 
 Δήμαρχο κ.Βαρβάρα Μητλιάγκα 

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα 
Δρίγκα 
Γενικό Γραμματέα κ. Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών 
Πρόερο Τ.Κ. Χριστός 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ) 
 
 

Έχοντας υπόψη: 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του ν.4555/2018,  

      β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) την υπ΄ αριθμ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, 

        δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

        ε) την υπ’αριθμ. 20/2024 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  
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                       σας καλούμε να συμμετέχετε την Τετάρτη 26 του μηνός Μαρτίου 2025 και ώρα  13:05 μ.μ.  στην  
12η  Τακτική  Μεικτή Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και  ταυτό-
χρονα με τηλεδιάσκεψη, στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου,             
Κ. Καραμανλή 1,  για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

 (Σε περίπτωση κωλύματος, παρακαλείστε να ενημερώσετε την Γραμματεία της Δη-
μοτικής Επιτροπής το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να κληθεί ο αναπληρωτής σας). 
 
 
Νομική Υπηρεσία 

 
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση του Δικηγόρου του Δήμου Σερρών   

κ.Ηλία Αμαξόπουλου να παραστεί κατά τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 
Ε1409/2025 έφεσης της Ν.Ε. του Κ. κατά του Δήμου Σερρών στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας Ε τμήμα στην δικάσιμο της 24ης Σεπτεμβρίου 2025. 

 

ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση του Δικηγόρου του Δήμου Σερρών          

κ. Ηλία Αμαξόπουλου  να παραστεί κατά τη συζήτηση της  με αριθμό κατάθεσης 

ΜΤ-Ν 97/18-3-2025 αγωγής του Κ. Σ. του Χ. κατά του Δήμου Σερρών ενώπιον του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών (Τακτική διαδικασία–κτηματολογικός 

δικαστής), να καταθέσει προτάσεις, ισχυρισμούς, ενστάσεις, αποδεικτικά μέσα και 

να ασκήσει κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα προκειμένου να υπερασπιστεί τα 

δημοτικά συμφέροντα. 

 

ΘΕΜΑ 3ο :  Λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση του Δικηγόρου του Δήμου Σερρών         

κ. Ηλία Αμαξόπουλου να παραστεί κατά τη συζήτηση στο Μονομελές Πρωτοδικείο 

Σερρών,  της με αριθμό κατάθεσης ΑΠΑΛΛ 3 /2025  αίτησης του  Α. Κ. του Α. κατά 

του Δήμου Σερρών, στην δικάσιμο της 19ης Μαΐου 2025  ή σε οιαδήποτε μετ’ 

αναβολή δικάσιμο. 

 

ΘΕΜΑ 4ο :   Λήψη απόφασης για την: α) ανάκληση ορισμού εξωτερικού δικηγόρου και ορι-

σμός έτερου εξωτερικού δικηγόρου για τη νομική εκπροσώπηση του Δήμου Σερ-

ρών κατά τη συζήτηση της με αρ. καταθέσεως Ε596/2023 αίτησης ακύρωσης που 

στρέφεται και κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σερρών» ενώπιον του 

Συμβουλίου της Επικρατείας [Γ΄ Τμήμα], β) Ορισμός Συμβολαιογράφου για τη σύ-

νταξη του σχετικού συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου, γ) εξουσιοδότηση κ. Δη-

μάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου. 

 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 
ΘΕΜΑ 5ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση του 1ου  ΑΠΕ του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗ-

ΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 2022-2023».  

  ΘΕΜΑ 6ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση του 2ου ΑΠΕ του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ  ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2022-23». 

  ΘΕΜΑ 7ο :  Λήψη απόφασης για την γνωμοδότηση της ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙ-
ΣΕΩΝ ως ακολούθως:  
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α) «Μελέτη θεσμοθέτησης κυκλικής πορείας κίνησης οχημάτων στην διασταύρωση των 
οδών Δογάνης-Πιττακού-Σύρου,  

β) Δημιουργία ζεύγους μονοδρόμων, Δ. Σπυρίδη, στρ. Μακρυγιάννη, 

γ) Απαγόρευση στάθμευσης στην οδό που οδηγεί στο αθλητικό πάρκο Ομόνοιας. 
 

ΘΕΜΑ 8ο : Λήψη απόφασης για την  γνωμοδότηση μεταφοράς των δημόσιων θέσεων ΑΜΕΑ:  

α) από την οδό  29ης Ιουνίου 6 στην οδό 29ης Ιουνίου 10 και  

β) από την οδό Κερασούντος 1 στην οδό Κερασούντος 5. 
 

ΘΕΜΑ 9ο : Λήψη απόφασης για την γνωμοδότηση της θεσμοθέτησης θέσης φορτοεκφόρτωσης 
στην οδό Ραιδεστού 20. 

 

ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για την  γνωμοδότηση της τοποθέτησης πλαστικών οριοδεικτών στη 
διασταύρωση των οδών Γ. Παπανδρέου και Πλατεία Εμπορίου. 

 
 
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρακτικού 4/17-03-2025 της επιτροπής 
διαγωνισμών για την αξιολόγηση του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με συστημικό 
αριθμό 352539 για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια λιπαντικών για τη 
συντήρηση των οχημάτων και των μηχανημάτων που απαρτίζουν τον στόλο του 
Δήμου Σερρών για τα έτη 2025-26-27», προϋπολογισμού 147.194,00€ χωρίς ΦΠΑ 
και  182.520,56€ με ΦΠΑ. 

 

ΘΕΜΑ 12ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2025, για την παροχή υπηρεσίας της ηλεκτρονικής βάσης πληροφοριών 
«SAKKOULASONLINE”, μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής «www.sakkoulas.-
online.gr» από την επιχείρηση ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΑΚΚΟΥΛΑ για ένα έτος, προϋπολογισμού 
1.740,96 € με ΦΠΑ. 

 

ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2025, για την επείγουσα εκτέλεση εργασιών κλάδευσης με αναρριχητή σε 
δένδρα των κοιμητηρίων Ελαιώνα, συνολικού προϋπολογισμού 1.116,00 € με ΦΠΑ. 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης 

αγροτεμαχίων του αγροκτήματος Χριστός. 
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Τμήμα Προγραμματισμού, Ανάπτυξης Ποιότητας και Αποδοτικότητας 

 

ΘΕΜΑ  15ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής σε πρόταση του Κυνηγητικού 
Συλλόγου Σερρών που θα υποβληθεί στην πρόσκληση του πράσινου ταμείου με τίτλο 
«Καινοτόμες δράσεις με τους πολίτες» στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού 
προγράμματος: «Φυσικό περιβάλλον και κλιματική ουδετερότητα 2024». 

 

Διεύθυνση Παιδείας Αθλητισμού Πολιτισμού και Νέας Γενιάς 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση Υλοποίησης Αθλητικών, Πολιτιστικών 
Προγραμμάτων ως προς την καταβολή μηνιαίας συνδρομής για τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες στα αθλητικά, πολιτιστικά προγράμματα και δραστηριότητες του Δήμου 
Σερρών. 

 

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

 
 ΘΕΜΑ 17ο:   Λήψη απόφασης για την έγκριση  μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιδημάρχου 

Διοικητικού Σχεδιασμού & Αναδιάρθρωσης, Ψηφιακής Διακυβέρνησης                 
κ. Κουφοτόλη Νικολάου, στη Θεσσαλονίκη την 28η  Μαρτίου 2025. 

 
 

Διεύθυνση Καθαριότητας  

 
ΘΕΜΑ 18ο  : Λήψη απόφασης για την  έγκριση μετακίνησης εκτός νομού του με αρ. κυκλοφορίας 

ΚΗΙ- 9544 οχήματος στις 14/03/2025 με προορισμό τη Θεσσαλονίκη και αυθημε-
ρόν επιστροφή, με σκοπό τη μεταφορά της Δημάρχου Σερρών κ. Μητλιάγκα Βαρ-
βάρας για τη μεταβεί στο REGENCY HYATT HOTEL προκειμένου να παρακολου-
θήσει την επιστημονική ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί με θέμα: «Στοχοθεσία 
2025 Σχέδια ανάπτυξης δεξιοτήτων και κίνητρα ανταμοιβής υπαλλήλων». 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση μετακίνησης εκτός νομού του με αρ. 
κυκλοφορίας ΚΗΙ- 9544 οχήματος στις 20/03/2025 με προορισμό τη Λάρισα και 
αυθημερόν επιστροφή, προκειμένου να μεταφερθεί η Δήμαρχος Σερρών κ. 
Μητλιάγκα Βαρβάρα για να συμμετέχει σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί για 
την Παγκόσμια Ημέρα Νερού. 
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